



洪秀柱



朱立伦

# 国民党换“柱” 朱立伦接棒

## 国民党第19次全代会临时会议表决通过废止提名洪秀柱 征召朱立伦角逐下届台湾地区领导人

中国国民党17日下午召开第19次全代会临时会议，表决废止洪秀柱代表该党参选下届台湾地区领导人的提名，同时征召现任党主席朱立伦参选。

会议开幕式上，台湾当局领导人马英九、洪秀柱、朱立伦，国民党前主席连战和吴伯雄等先后致辞。

其后，会议就废止洪秀柱提名案进行讨论，并以举手方式表决，891人中有812人同意。

下届台湾地区领导人选举将于2016年1月16日与下届台湾地区民意代表选举同日举行投票。除了17日被国民党征召参选的朱立伦外，参与角逐下届台湾地区领导人的还有民进党提名的蔡英文和亲民党提名的宋楚瑜等。

”

### 换“柱”记

2015年6月17日  
中国国民党中常会通过核备提名洪秀柱为该党2016年台湾地区领导人选举候选人。

2015年7月19日  
中国国民党召开第十九次全代会第三次会议，正式提名洪秀柱参选2016年台湾地区领导人。

2015年10月14日  
国民党中常委提案废止洪秀柱提名。

2015年10月17日  
国民党举行临时全会，决定废止该党2016年台湾地区领导人选举参选人洪秀柱的提名，改为征召朱立伦接棒参选。

### 洪秀柱：“我不会放弃党”

洪秀柱进入会场获得热烈掌声，朱立伦进场即拥抱洪秀柱“送暖”。洪秀柱演说主轴贯彻她对国民党的热爱，及对她两岸主张的辩护。洪秀柱致词表示，会尊重临全会的决定。她强调，“党可以不要我，但我不会放弃党！”

洪秀柱提到，国民党目前的两岸论

述为两岸交流做出了卓越的历史贡献，作为本党的2016参选人，希望再进一步，为两岸创造和平，这是领导人责无旁贷的使命，因此提出在五个前提下签署两岸和平协议，这不是“投降”，更不是“卖台”，而是我们与人民同命共生的愿力。和平是人民的共识，和平协议当

然符合主流民意。

在演说结束后，洪秀柱决定先行离开会场。洪秀柱离场时，国民党主席朱立伦起立鼓掌，接着主持人、国民党“立法委员”吴育升也请大家起立，一起为洪秀柱鼓掌。

### 朱立伦：国民党需重新出发

朱立伦则表示，距离“大选”不到100天，选情空前低迷和危险，已到了不能不面对的时候，召开临时全代会，就是要凝聚共识、调整步伐、重新出发。

朱立伦再度对洪秀柱表达最高的歉意，是他努力不够，沟通不足，造成全

党同志担忧，造成洪秀柱的委屈困扰。

朱立伦在演说中反问，明年“大选”，如果国民党全面溃败，台湾要变成民进党“一党独大”吗？

朱立伦表示，一个“逢中必反”的政党完全执政，随时可以进一步修法、修

宪，台湾的未来会走向怎样的方向，台湾的未来会变成什么样貌？

朱立伦指出，“国民党绝对不能倒，一定要重新振作起来”。

### 洪秀柱提名被废止 朱立伦受征召接棒

临时全大会上，党代表讨论后，对废止洪秀柱提名案举手表决。经过大会清点现场党代表人数共891人，表决

结果，812票通过废止洪秀柱提名案。

之后，国民党7人中央提名审核小组开会，决定征召朱立伦代表该党角逐

2016年台湾地区领导人选举，送临时中央常务委员会核备，并在临全会上获得通过。

### 人物

**朱立伦** 1961年出生于台湾桃园县，籍籍浙江。1985年，从台湾大学工商管理系毕业后赴美留学，获得纽约大学财务金融学硕士和会计学博士学位。1992年回台后在台湾大学教书，成为该校最年轻教授。

1998年，在长辈鼓励和妻子支持下，朱立伦参选台湾“立法委员”（民意代表），顺利当选，由此正式步入台湾政坛。

2001年，朱立伦高票当选桃园县长，2005年获连任；

2008年获委任为国民党副主席；2009年9月，出任台湾当局行政机构副负责人。

2010年，朱立伦击败民进党参选人蔡英文，成为刚由台北县升格为新北市的首任市长，并在2014年年底台湾“九合一”地方选举中连任。

2014年台湾“九合一”选举后，时任国民党主席马英九辞职。朱立伦参加该党主席补选并于2015年1月17日当选。

### 天津港爆炸事故核心区 海港生态公园下月启建

随着天津港“8·12”事故核心区修复工作不断推进，海港生态公园建设也提上日程。记者从日前在天津滨海新区举行的2015年盐滩绿化及生态城市建设战略研讨会上获悉，海港生态公园预计将于11月启动建设。

事故发生后，海港生态公园的建设规划构想对外公布，400多位居民提出意见和建议。滨海新区规划和国土资源局已经组织各相关单位以及天津市规划设计研究院、天津美术学院等团队，开展事故点的生态修复和规划设计工作。

该公园将以生态、生机、生活、纪念为设计理念，预计将于11月启动建设，明年7月建成。根据规划，公园总占地面积24公顷，其中公园占地18公顷，配套设施占地6公顷。作为公园周边配套设施的天津市实验中学滨海海港城学校、天津市实验小学滨海学校、塘沽一幼分园三所学校已先后完成签约落户。

同期建设的还有距离爆炸核心区不远，位于西侧高架桥下的海滨大道带状公园。该公园定位为“生态、大绿、自然、慢行”，将结合桥下空间及周边环境，利用植物多层次结构、立体绿化等形式，因地制宜选择乡土植物，布置休闲活动空间和慢行步道，建成生态大绿、景观丰富的桥下生态绿廊。

与此同时，爆炸核心区外圈的开发区时尚广场概念规划也已初步形成。泰达足球场就坐落在该区域，在新的规划中，该区域将分为中心湖区域、景观商业区域、泰达球场主题运动区域等。通过增建基础设施，提供这一区域的生活便利性和舒适性。

### 环保部将开展 涉危涉化环评专项检查

记者18日从环境保护部获悉，环保部从10月下旬起将对部分省市区市的重点化工园区及涉危、涉化重点建设项目开展环评专项检查。

环保部副部长潘岳说，当前，我国涉危、涉化园区和建设项目面临的环境安全形势依然严峻，布局性环境风险，仍然是威胁环境安全、公众健康甚至社会稳定重大隐患。环保部将从10月下旬至11月上旬，在河北等16个省级行政单位组织开展涉危涉化重点建设项目环评专项检查、抽查。

(本版稿件据新华社)

## 广东省惠州市被列为国家历史文化名城

经李克强总理签批，国务院日前印发《关于同意将广东省惠州市列为国家历史文化名城的批复》(以下简称《批复》)，同意将惠州市列为国家历史文化名城。

《批复》指出，惠州市历史悠久，遗存丰富，文化多元，底蕴深厚，城区传统格局和风貌保存完好，具有重要的历史文化价值。《批复》要求，广东省及惠州市人民政府要按照《历史文化名城名镇名村保护条例》的要求，正确处理城市建设与保护历史文化遗产的关系，深入研究发掘历史文化遗产的内涵与价值，明确保护的原则和重点。

编制好历史文化名城保护规划，并将其纳入城市总体规划，划定历史文化街区、文物保护单位、历史建筑的保护范围及建设控制地带，制定严格的保护措施。在历史文化名城保护规划的指导下，编制好重要保护地段的详细规划。在规划和建设中，要重视保护城市格局，注重城区环境整治和历史建筑修缮，不得进行任何与名城环境和风貌不相协调的建设活动。

惠州市历史文化名城保护有七个方面的重点工作。一是全面梳理并编制完善历史文化遗产保护规划体系；二是进一步开

展惠州“一街挑两城”府县双城格局的考古发掘和环境整治；三是保护和利用好惠州“半城山色半城湖”的城址环境；四是稳步推进历史文化街区与历史地段的保护修缮，严格规范文物保护单位与历史建筑的修缮保护；五是进一步加强罗浮山宗教文化的保护与展示；六是积极推进近现代革命文化和海防军事文化遗产的传承研究、展示利用；七是积极开展历史文化名镇名村和传统村落的保护、修缮与利用。